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 СОТ та політика добросусідства 

 
Україна та Європейська Комісія налаштовані узгодити всі принципові положення 
поглибленої та всеохоплюючої зони вільної торгівлі між Україною та ЄС до Саміту 
Східного партнерства, запланованого на 29 вересня цього року.  Такого спільного 
розуміння дійшли Міністр закордонних справ України Костянтин Грищенко та Комісар ЄС 
з питань торгівлі Карел Де Гухт під час переговорів у Брюсселі 18 липня. «Угода про ЗВТ 
повинна бути підготовлена якомога скоріше. Європейська сторона це чудово розуміє», - 
зазначив К.Де Гухт під час бесіди. 
Сторони констатували, що переговори між Україною та ЄС щодо створення поглибленої та 
всеохоплюючої зони вільної торгівлі вийшли на завершальну стадію. У цьому зв’язку 
перед переговорними командами стоїть завдання в максимально короткий термін 
завершити узгодження всіх технічних питань та знайти компромісні формулювання в 
питаннях, що залишаються відкритим.   
 
Прес-служба Міністерства закордонних справ, 18.07.2011  
Міністр закордонних справ України Костянтин Грищенко в рамках свого робочого візиту 
до Брюсселя провів зустріч із Міністром закордонних справ Польщі Радославом 
Сікорським. Український міністр обговорив із керівником зовнішньополітичного відомства 
Польщі, яка нині головує в ЄС, перспективи завершення переговорів щодо Угоди про 
асоціацію Україна-ЄС, включаючи всеохоплюючу та поглиблену зону вільної торгівлі. 
Сторони погодилися активізувати зусилля з метою узгодження всіх проблемних питань 
переговорного процесу не пізніше осені поточного року. Було констатовано, що укладення 
Угоди між Україною та ЄС стане не лише спільним успіхом Києва та Брюсселя, але й 
матиме позитивний вплив на добробут та процвітання Європи та її населення в цілому. 
При цьому К.Грищенко відзначив, що в Україні особливо цінують те, що підтримка 
євроінтеграційних прагнень нашої держави на практиці стала одним із пріоритетів 
польського головування в ЄС. 
 
Прес-служба Міністерства закордонних справ, 18.07.2011  

 
 Безпека харчових продуктів 

 
Президент України Віктор Янукович підписав Закон «Про внесення змін до Закону 
України «Про ветеринарну медицину» (щодо виробництва та обігу ветпрепаратів)». Про 
це повідомляє прес-служба Глави держави.  
Верховна Рада ухвалила цей закон 16 червня 2011 р. Відповідно до статті 50 Закону "Про 
ветеринарну медицину", здійснення діяльності з виробництва та обігу неїстівних 
продуктів тваринного походження без отримання експлуатаційного дозволу 



забороняється на таких потужностях (об`єктах), як центри розведення племінних тварин, 
підприємства/об`єднання із племінної справи, селекційні, селекційно-технологічні та 
селекційно-гібридні центри, іподроми, станції оцінки племінних тварин; потужності 
(об`єкти) з виробництва та обігу ветеринарних препаратів.  
Даним законом спрощено підприємницьку діяльність шляхом вилучення зі статті 50 
Закону "Про ветеринарну медицину" норму щодо обов’язкового отримання суб’єктами 
господарювання експлуатаційного дозволу для функціонування потужностей (об’єктів), 
які використовуються для виробництва, переробки, зберігання та обігу ветеринарних 
препаратів та репродуктивного матеріалу.  
 
http://www.vet.gov.ua/, 15.07.2011 
У Запорізькій області ветеринарна міліція при перевірці дитячих оздоровчих таборів у 
курортній зоні Бердянська виявила й вилучила в дитячому оздоровчому таборі 230 кг 
продуктів, що не мають документів, підтверджуючих їх походження й безпеку. Про це 
повідомили УНІАН у відділі по зв'язках із громадськістю Запорізького главку міліції. 
У міліції повідомили, що в зв'язку з виявленням таких масштабних порушень матеріали 
перевірки табору передані в прокуратуру району для вирішення питання про порушення 
кримінальної справи. 
 
http://economics.unian.net/, 19.07.2011 
У результаті здійснення державного контролю за якістю плодоовочевої продукції й тари 
Київською міською державною інспекцією, яка ввійшла до складу Державної інспекції 
сільського господарства України, в II кварталі цього року в роздрібній мережі м. Києва, 
було виявлено 74 випадки реалізації плодоовочевої продукції без супроводжуючої 
документації про якість і безпеку. Про це повідомляє прес-служба Державної інспекції 
сільського господарства. 
Протягом кварталу фахівці інспекції перевірили 487 плодоовочевих магазинів Києва, 
зокрема, у торгових мережах було перевірено 385,1 т плодоовочевої продукції. У 
результаті з реалізації була знята неякісна продукція в об'ємі 3,6 т, складено 105 довідок, 
76 - актів розпоряджень. Разом із тим, здійснювався контроль за якістю, кількістю, 
асортиментом, наявністю документації, підтверджуючої споживчу безпеку ранніх овочів і 
зелених культур у тепличних господарствах. При перевірці була проінспектована рання 
плодоовочева продукція в об'ємі 796,1 т, складено 2 довідки й 10 актів. 
Також забезпечувався інспекційний контроль за дотриманням працівниками гуртово-
роздрібних підприємств м. Києва стандартів, інструкцій і рекомендацій по переробці, 
зберіганню, реалізації картоплі, і плодоовочевої продукції. Зокрема, 214,6 т картоплі й 
плодоовочевої продукції були проінспектовані, у результаті було складено 6 актів. 
 
ЛІГАБiзнесІнформ, 20.07.2011  

 
 Ринкова інфраструктура 

 
В Україні загальне виробництво продукції сільського господарства за I півріччя 2011 р. у 
порівнянні з аналогічним періодом 2010 р. збільшилося на 3,2%, у т.ч. у 
сільськогосподарських підприємствах - на 6,9%, а в господарствах населення скоротилося 
на 0,2%. Про це повідомила Державна служба статистики.  
Середні ціни продажу аграрній продукції сільськогосподарськими підприємствами по всіх 
напрямах реалізації за звітний період 2011 р. в порівнянні з відповідним періодом 2010 р. 
виросли на 23%, в т.ч. продукції рослинництва - на 51%, тваринництва - знизилися на 2%. 
 
АПК-ІНФОРМ, 14.07.11 
Експорт м'яса птиці з України в 2011 році може суттєво вирости. Про це кореспонденту 
ЛІГАБізнесІнформ повідомив глава Союзу птахівників України Олександр Бакуменко. За 



його прогнозами, за підсумками 2011 року об'єм експорту українського м'яса птиці може 
досягти близько 60-70 тис. тонн, що в середньому в 2 рази більше об'ємів, вивезених із 
країни в 2010 році. 
 
www.liga.net, 14.07.2011 
У Києві розпочав роботу оптовий ринок сільськогосподарської продукції «Столичний», що 
має забезпечити киян якісними та доступними продуктами харчування упродовж року. 
Експерти кажуть, що сьогодні це найвдаліший проект у продовольчій сфері, підтриманий 
урядом. Як повідомив генеральний директор ринку «Столичний» Олексій Чумак, сьогодні 
розпочав роботу майданчик для торгівлі з автомобілів. Уже на 8 годину ранку на 
майданчику торгувало 70 автомобілів з 19 областей України.  
«Ринок «Столичний» має всі шанси стати одним із найбільш вдалих українських проектів 
у продовольчій сфері, який підтримав уряд, за всю історію незалежності», - вважає 
керівник аналітичного агентства «АПК-Інформ: овочі та фрукти» Тетяна Гетьман. За її 
словами, важливість проекту полягає в тому, що він базується на величезному досвіді, 
накопиченому ринком «Шувар» у Львові, а також оптовими ринками в усьому світі. 
Як повідомлялося, на сьогоднішній день в Україні продовжується будівництво оптових 
ринків сільськогосподарської продукції в п’яти областях: Київській, Львівській, 
Донецькій, Харківській та Запорізькій. Як очікують у Мінагрополітики, ціни на продукти 
на них будуть у середньому на 30-35% нижчими від існуючих. 
 
http://minagro.gov.ua/, 15.07.2011 
Обсяги кредитування сільгоспвиробників в Україні будуть збільшуватися. Про це 
проінформував Президента України Віктора Януковича голова Національного банку 
України Сергій Арбузов під час зустрічі в Криму. 
Він доповів Главі держави, що з початку 2011 року на підтримку сільгоспвиробників уже 
було видано понад 8 млрд. гривень, знижено відсоткові ставки за кредитами. «Ми провели 
розмову, під час якої були визначені основні пріоритети розвитку цієї сфери. І ми сьогодні 
докладемо зусиль, щоб аграрний сектор отримав ще більше грошей», – сказав С.Арбузов 
після зустрічі із Президентом. Голова НБУ додав, що йдеться про подальше здешевлення 
та подовження термінів кредитування вітчизняних аграріїв. «Ми зараз працюємо над цим 
питанням», – підкреслив С.Арбузов. 
 
Прес-служба Президента України Віктора Януковича, 18.07.2011 18:26 
Верховна Рада України оприлюднила текст законопроекту N9001-1 "Про ринок земель", 
поданий Урядом. Документом запропоновано дозволити з 1 січня 2012 року продаж 
земельних ділянок сільськогосподарського призначення.  
Але це право буде недоступно іноземним громадянам і компаніям, із часткою нерезидентів 
у статутному капіталі понад 10%. Нерезиденти, які під час дії мораторію незаконно 
придбали сільгоспземлі, протягом року повинні добровільно повернути їх державі або 
пройти процедуру відчуження в судовому порядку.  
Як зазначено в пояснювальній записці до законопроекту, метою прийняття Закону України 
"Про ринок земель" є правове врегулювання питань, пов'язаних з організацією й 
функціонуванням ринку земель в Україні. Автор документа розраховує, що затвердження й 
практична реалізація Закону України "Про ринок земель" дозволить організувати прозорий 
ринок земельних ділянок державної, комунальної й приватної власності, законодавчо 
врегулювати питання про порядок проведення земельних торгів, а також поліпшити 
інвестиційний клімат у країні. 
Нагадаємо, Верховна Рада України нещодавно прийняла закон "Про Державний земельний 
кадастр".  
 
http://biz.liga.net, 20.07.2011 
 



 Сільський розвиток 
 

Президент України Віктор Янукович підписав закон, що спрощує реєстрацію фермерських 
господарств, повідомляє прес-служба Глави держави. 
Згідно з документом, передбачається здійснювати оцінку відповідної професійної 
придатності фермера не на підставі висновків професійної комісії з питань створення 
фермерських господарств, а на підставі документів, підтверджуючих досвід роботи в 
сільському господарстві або отримання освіти в аграрному учбовому закладі, які особа, 
охоча створити фермерське господарство, повинна надати до відповідної районної 
державної адміністрації або місцевої ради. 
 
РБК-Україна, 14.07.2011 
На реалізацію другої фази програми розвитку ООН "Місцевий розвиток, орієнтований на 
громаду" виділено 1 млн. євро. Про це повідомив губернатор Київської області Анатолій 
Присяжнюк, передає кореспондент РБК-Україна. "Сьогодні підписуємо угоду, другий етап 
втілення цієї програми, на суму 1 млн. євро. Структура фінансування: 65% - кошти ООН, 
30% - кошти місцевих бюджетів, 5% - кошти місцевих громад", - заявив Присяжнюк. За 
його словами, гроші будуть спрямовані в депресивні райони Київської області. "Ми 
провели переговори, і домовилися про те, що ці кошти, насамперед, будуть виділені 
депресивним районам - тим, які сьогодні не самодостатні, і визначатимемо, які це райони", 
- підкреслив губернатор. 
Він також додав, що гроші виділятимуться на програму "Питна вода", сферу охорони 
здоров'я, енергозбереження, реконструкцію й будівництво каналізаційних споруд, і, що 
зараз ведуться переговори про впровадження третьої фази цього проекту. 
 
РБК-Україна, 19.07.2011 
Народний депутат В.Яворівський пропонує подовжити мораторій на продаж 
сільськогосподарських земель, а також на внесення права на земельну частку (пай) до 
статутних фондів господарського товариства, до 1 січня 2013 року. Про це йдеться в тексті 
законопроекту №9014 «Про внесення змін до пунктів 14 і 15 розділу Х «Перехідні 
положення» Земельного кодексу України щодо терміну продажу земельних ділянок», 
внесеному до ВР 18 липня ц.р. 
Згідно з пояснювальною запискою до документа, мораторій пропонується подовжити на 
рік, оскільки до сьогоднішнього дня не прийнято закон про ринок земель, не проведено 
повну інвентаризацію земель, не створено автоматизовану систему ведення державного 
земельного кадастру (розробка якої має завершитися до липня 2012 р.). Продовження 
мораторію на рік дає можливість реалізувати заходи, пов`язані з організаційним і 
правовим забезпеченням обороту земель в Україні, а також захистити майнові інтереси 
власників сільськогосподарських земель, вважає автор законопроекту. 
 
http://www.unian.net, 20.07.2011 
 


